



山东天禧牧业热烈祝贺2016年惠民两会胜利召开

# 富不忘本，为家乡修路出力

得知村里要集资修路，天禧牧业董事长胡振新率先捐了5万元

本报1月19日讯(通讯员 王俊枝 记者 王文彬) “好长时间没回来了，你爸妈身体都好吧，真不错，听说咱们村修路你捐了5万，好孩子啊！”惠民县桑落墅镇胡家村村民胡大爺看到天禧牧业董事长胡振新后，热情地打招呼。

2015年12月25日上午，桑落墅镇胡家村买了好多爆竹庆祝该村道路的建成。从胡家村走出去的天禧牧业总经理胡振新，也驱车赶回了老家，与乡亲们一同庆祝。一下车就兴奋地顺着本村的主干道转了一圈，边查看村路修建的效果，边与本村的村书记讨论如何把村建设得更好。

得知村里要集资修路时，胡振新率先捐了5万元，并表示如果资金不够他将继续捐助。胡振新这种富不忘本的品质，得到了乡亲们的一直称赞。当看到胡振新来了后，乡亲们都热情地打招呼，亲热地聊起了家常，谈论着家乡的变化，脸上都露出了幸福的笑容。村书记代表村民对于胡振新的慷慨解囊表示感谢。

爆竹声、谈笑声、祝贺声，热闹的景象共同见证着这一幸福的时刻。

▶胡振新与乡亲们亲热地交谈。



## 市人大常委会考察团到天禧牧业考察交流



本报1月19日讯(通讯员 孙春花 记者 王文彬) 为加深对天禧的了解，进一步促进双方的交流合作，2015年11月17日上午，市人大常委会副主任李国强带领市人大常委会相关人员一行到天禧牧业考察交流，县委书记、县人大常委会主任范连生，县委常委、组织部部长、统战部部长劳建刚，县人大常委会党组成员、办公室主任王金周，天禧牧业集团董事长胡振新对来宾给予了热情接待。

考察团一行对天禧牧业有限公司进行了实地考察，并召开了交流座谈会。公司董事长胡振新向来宾们介绍了公司的发展建设情况。胡总说，天禧牧业已经整整发展了20年，从饲料逐步发展成为产业链一体化经营模式，目前拥有资产8.7亿元，产业包括种禽孵化养殖、饲料加工、天禧凤鸡培育、冷藏熟食加工、终端销售等，形成了分公司七家，17个养殖小区，26个养殖基地，形成了从农场到餐桌最为完整的产业链，年出栏量达1亿只，企业销售收入突破15亿元，企业年利润1亿元，成为山东省地方土鸡生产规模最大的企业。

2015年，天禧牧业继续寻求技术合作，先后研发出“天禧黄金鸡”、“桂花鸡”等新品种，目前天禧与台湾野村食品公司合作研发的“黄金滴肽”已获得中试产品的成功，“天禧”牌系列产品先后被认

定为无公害农产品、绿色产品，产品销售范围覆盖滨州、青岛、威海、德州等省内区域和黑龙江、吉林、江苏、北京、上海、福建等十几个省市区。

县委书记、县人大常委会主任范连生说：“天禧牧业作为惠民县现代农业产业化龙头企业，依靠科技创新生产，为人类生产高端健康产品，获得了较好的经济效益，被评为惠民县最具发展潜力企业。

随后，考察团一行实地参观了天禧牧业辛店冷藏厂、辛店养殖千亩园。来访领导亲切询问了分公司的发展情况，辛店冷藏厂经理介绍到，辛店分公司占地46700平方米，现有员工300余人。2010年斥资1亿元建成万吨冷库和日屠宰30万只鸡的流水线。目前，年生产能力达到10万吨，冷库容量达一万吨。辛店千亩园是滨州市现代农业示范园区，辛店千亩园占地近1000亩，建设标准化养殖大棚300个，每个大棚造价约10万元，容养量1.5万只，每年可出栏6批三黄鸡，每个养殖户每年可获益5万元以上。

参观结束，各级领导表示很高兴到天禧牧业进行考察交流。市人大常委会领导充分肯定了天禧牧业在行业发展的地位，并指出，天禧牧业一定要坚持走出去和引进来相结合的原则，不断创新，为市县争光添彩。

天禧黄金鸡喂食优质小米、玉米、大豆等纯粮，以笨鸡为主，肉质鲜美劲道，内含大量钙、镁、磷、锌、铁等有益健康的微量元素，增强免疫力，延缓衰老，美容养颜。

**天禧食品倡导：要健康，不要肥胖！**

● 制造商：天禧牧业有限公司

● 订购热线：13326299629